Osnovi elektronike — Odsek Sl Oktobar 2020.

1. a) [8] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenempgeneratora za deo kola levo othlea A i B.

b) [8] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenogegeratora za deo kola desno acka C i D.

c) [6] Kori&enjem rezultata iz prethodnecka, odrediti napon idealnog naponskog genera¥Qraako
da snaga koju opredaje bude 5W. Poznato je da se u tomgju na otporniku otpornosti2 (izmeiu
tataka A i C) disipira snaga od 2W.
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2. [8] Odrediti naportp u kolu sa slike.

3. Za kolo naizmertne struje sa slike koje radi u ustaljenom prostog@&nom rezimu na frekvenciji
f=25kHz poznati su slede parametrii Ug(t)=2VSin(2zft+45°),  ug(t)=—2v2Vsin(2xft),
ig1(t)=—V2Asin(2zft), C;=1.274uFC,=3.18uF L, =6.37uH iR, =1Q.

a) [9] Primenommetode potencijala ¢vorova izratunati potencijale svihévorova u kompleksnom
domenu u kolu sa slike.

b) [3] Korist&i rezultat iz téke a) odrediti strujunp(t).

S

N _/ ¢iz(t)
ng i (® cAE
L AT




Osnovi elektronike — Odsek Sl Oktobar 2020.

4.[18] U kolu sa slike diod®; je idealna Yp=0), dok za Zenerovu diodD, vaziVz; = 3V i Vp = 0.7V.
Ako je poznato da j&s = 2V i da se ulazni napony krece u opsegu & viy < 10V odrediti i nacrtati
zavisnosvout = f(vin).

5.[20] Ako su pobudni naponi kola sa slike oblika=100mVL{1+ sinut) v, = 100m\{ 2 3siat)
odrediti napon na izlazu. Smatrati da je operagiajgava idealan i da radi u linearnom rezimu.
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6. Na slici je prikazan jednostepeni pigaa: sa MOS tranzistorom u konfiguraciji sa zajetim
drejnom. Poznato j&/pp=10V, Rg;=70kQ, Rs;=30kQ, Rp=4kQ, V1=2V, k;=8mA/V*, Cc—.

a) [8] Izra&unati struju strujnog izvork tako da napon na potr@au odsustvu naizmeimog pobudnog
signala ima vredno&t=4V.

b) [10] Nacrtati ekvivalentnu Semu poégvaa za male signale i izvesti izraze za naponskoc¢pnje,
ulaznu i izlaznu otpornost i strujno p&gje ovog pojéavaa.

c) [2] Izratunati vrednosti parametara pégaata iz take b).
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